



橙縣衛生保健局 新聞稿

即時發布：2023 年 6 月 22 日

聯繫：衛生保健局通訊部
hcacomm@ochca.com
(714) 834-2178

2023 年全國愛滋病檢測日

接受檢測，邁出一步：檢查並了解您的情況

（加利福尼亞州聖安娜市）— 全國愛滋病檢測日（National HIV Testing Day）將於 6 月 27 日舉行。是次活動鼓勵橙縣居民「接受檢測，邁出一步」，了解自己的愛滋病（人類免疫缺陷病毒）情況。了解自身的情況是預防和治療愛滋病的第一步，確保自己在任何情況下，都能過上長壽、健康的生活。

橙縣衛生保健局（OC Health Care Agency）與疾病控制和預防中心（Centers for Disease Control and Prevention）建議，作為常規健康護理的其中一環，13 至 64 歲之間的人士，應該至少進行一次愛滋病毒檢測（此病毒會導致愛滋病）。男同性戀者（MSM）、跨性別和注射毒品人士等感染愛滋病的高風險人群，建議每年至少進行一次常規健康檢測。如果您有意或考慮進行愛滋病毒檢測，現在是一個好時機。

如果您從未進行過愛滋病毒檢測，請向您的醫療保健提供者要求進行檢測；檢測結果為陰性但具有高風險感染人士，可以使用暴露前預防（Pre-Exposure Prophylaxis）藥物來預防愛滋病。除了橙縣各地的醫療保健提供者之外，以下機構提供免費保密的愛滋病毒檢測和免費或低成本的暴露前預防服務：

- **APAIT 健康中心**：檢測時間為週一至週五上午 10:00 至下午 4:30。如欲了解更多資訊，請致電（714）636-1349 或瀏覽網站 www.apaitonline.org/。為紀念全國愛滋病檢測日，6 月 27 日星期二的檢測時間將延長至早上 9:00 至晚上 8:00，市民可在沒有預約的情況下直接到場進行檢測。此外，APAIT 將與 Walgreens 藥房合作，參加「Greater Than AIDS」活動（www.greaterthan.org），並於檢測日當天在其位於 12001 Euclid St., Garden Grove, CA 92840 和 128 S. State College Blvd., Anaheim, CA 92806 的兩家藥房提供免費愛滋病毒檢測，時間為早上 10:00 至晚上 7:00。
- **橙縣衛生保健局/第17街檢測和治療診所**：接受無預約到訪（有名額限制）。診所營業時間為星期一、三、四和星期五上午 8:00 至下午 4:00；星期二上午 10:00 至下午 4:00。致電（714）834-8787 預約或瀏覽 <http://www.ochcahealthinfo.com/std> 了解更多資訊。
- **Radiant 健康中心**：接受無預約到訪。星期二、五和星期六上午 8:00 至下午 5:00，星期三、四上午 10:00 至晚上 7:00。致電（949）809-8764 或瀏覽 www.radianthealthcenters.org 了解更多資訊。
- **橙縣 LGBTQ 中心**：星期二上午 10:00 至晚上 8:00、星期三、四晚上 6:00 至 9:00 以及星期五上午 10:00 至下午 6:00 提供檢測服務。如要預約或了解更多資訊，請致電（714）953-5428 或瀏覽 www.lgbtqcenteroc.org/。為慶祝全國愛滋病測試日，在 6 月 27 日星期二進行檢測的人士將獲得一份特別禮物。

帶我回家 (TakeMeHome) 計劃提供免費保密的愛滋病毒自我檢測包，可在線上訂購，適用於 (17歲或以上) 有愛滋病感染風險、從未進行過檢測或過去六個月沒有進行過檢測的人士：
<https://takemehome.org>。

如需查詢更多檢測地點和橙縣愛滋病服務的資訊，請致電 (714) 834-8335 或瀏覽
www.ochealthinfo.com/phs/about/dcepi/hiv/sites。

橙縣的愛滋病狀況：

- 1.) 截至 2022 年年底，橙縣有 6916 人患有愛滋病。
- 2.) 疾病控制和預防中心估計，另有 1288 名橙縣居民患有愛滋病毒但不知情，部分人在知道自己感染愛滋病毒之前便已轉化為愛滋病。
- 3.) 2022年，橙縣有 259 名感染愛滋病的居民為新症。其中 22% (57人) 同時被診斷為愛滋病毒陽性，表示他們在患病前許多年已經感染愛滋病毒。許多人曾到過醫療保健機構，如急診室、社區衛生中心或看過家庭醫生，但未有接受愛滋病毒檢測。一個簡單的愛滋病毒檢測和治療，可以防止愛滋病毒轉化為愛滋病。
- 4.) 愛滋病治療的進步使患有愛滋病患者的壽命得以延長，並減少與愛滋病毒或愛滋病有直接關關連的健康問題。2022年，橙縣 77% 的愛滋病患者接受了治療。在 259 個新症當中，76% 的人在 30 天內獲得醫療保健服務。

###